BAPUAHT 4
JIuaronans 9KkpaHa TeJeBH3opa pasHa 21 aiofiMy. Bripasure aTy BeJH-
4yuHy B caHTuMeTpax. Cunraiite, yuto 1 mioitMm paBen 2,54 cm. Pesyns-

TAT OKPYIJIMTE L0 IIEJOr0 YUCIA CAHTHMETDOB.
Ha auarpaMMe NOKasaHa cpeJHeMecAyHAs TeMIIepaTypa Bo3jyxa B

- Exatepuntypre (CeepayioBcke) 3a raxaoiii mMecan 1973 roza. Ilo ro-

PHM30HTAJNIN YKal3bIBAKOTCA MeCAlbl, IO BepTHKaJIH — TeMIlepaTtypa B
rpanycax Ilenscusi. Onpenenure mo guarpaMMe HAMMEHBIIYIO CpegHe-
MECAYHYIO TeMIIepaTypy B mepmnoj ¢ Maa no gexabpe 1973 roga BKJIIO-

yureabHo. OTBer AaiiTe B rpaaycax Ilenbcus.
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Ha xieruaToit 6ymare ¢ pasmepoMm KJeTku 1 x 1 n3o6pakéH TpeyroJsb-

HuK. Haiigure ero miomaas.
B cayuyaiiHOM 3KcmepuMeHTe OpocaloT ABe HrpajbHble KocTH. Haiigure

BE€POATHOCTH TOTr'0, YTO PA3HHIA BEINABIIMX OYKOB paBHa 1 mau 2.
1 6-2x

Hangure KOpeHb YpPaBHEHHUSA —2-

B Tpeyronsuuxe ABC yroa C pasen 90°, AB =9, tgA=%. Hatgu-

Te AC. .
Ha pucynke nsobpaskeHbl rpadmk QYHKIMHU J = f (X) ¥ ceMb TOYEK Ha

ocu abcuuce: x;, Xz, X3, X4, X5, Xg, X7. B CKOJBKHUX H3 3THX TOUYEK
npou3BoaHas QYHKOHM f (x) oTpunIaTeabHa?
B cocyme, umemoimeM ¢opMy KOHycCa, YpOBEHb

1 i
MKHUAKOCTH HOCTHUTaeT 2 BbICOTHI. O6BEM KHUA-
kocT paBeH 54 MJ. CKOJIBKO MUJIJIMJIUTPOB

JKHUAKOCTH HYXXHO HOJHUTh, YTOOBI HOJHOCTBHIO
HAIOJHHUTH cocyn?
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Haiinure ssauenne Bepaxcenus (2522 - 23%) : 275.
Habuawoparens, HaxoadmMiica Ha BeICOTe kB M Haj IIOBEPXHOCTHIO 3€M-
JIM, BHJWUT JIHHHI0O TOPH30OHTA HA PACCTOAHHH { KM, KOTOpO€ MOXKHO

HaiiTH 110 dopmyie [ =, /3%% , rie R = 6400 kM — pagunyc 3eMIu.

YenoBek, cToAmMUI HA ILAMKE, BUIUT FOPHU30OHT Ha paccTosnuu 4,8 Ku-
gomerpa. K muisxy Benér JIeCTHHIIA, KAaXJasd CTYNEeHbKA KOTOPOM HMeeT
BeIicoTy 10 cM. Ha CKOJIBKO CTYIIEHEK €My HYKHO HOAHATLCH, YTOObI OH
yBHAEJI FT'OPUBOHT Ha paccTosHuu 6,4 Kuiaomerpa?

Ecau cmemarbs 45-npOreHTHBIN pacTBOP KHCJIOTH B 97-nporeHTHBIHA
PACTBOP 3TOi e KHCJOTH U f06aBuTh 10 KI YHCTOH BOABI, HOJYIHT-
ca 62-mpoueHTHRINA pacTBOp KucaorTel. Ecau 661 BMecTo 10 Kr BoAbl
mobaBunu 10 kr 50-npomeHTHOrO pacTBOpa TOH K€ KHUCJIOTHI, TO IO-
JyIHIH GBI T2-IpONEHTHHI pacTBOp KMCIOTHL. CKOJBKO KHIOTPaM-
MOB 45-IIpOIEHTHOTO PACTBOPaA HCIOJNL3OBAJH AJIA NOJYUYEHHA CMecH?
_x
x*+144
Ha pebpe AA; npsamoyroapHoro mnapaanenenunega ABCDA,B,C\D,
B3ATa Touka E rak, uro A4E : EA =3 :1, na peope BB, — Touxa F
Tak, uyro B F : FB=1:3, a Ha pebpe B,C; — Touka T Tak, uro
B, T : TC, =1 : 2. AsBectHo, uTo AB = 4, AD = 3, AA, = 4.

a) Mokaxkure, uTo MIOCKOCTh EFT npoxomur uepes Bepmiuny D;.

6) Haiigure yroa mexay miaockocreio EFT n nnockocrsio BB;C,.

Haigure Touky MakcuMyMa PyHKIIUN Y = —

a) PemuTe ypaBHeHHe cosXx + J% (sinx+1)=0.

6) HaiimuTe ero KOpHH, IpHUHAANEXKAIIIHE OTPE3KY {—1—;[;—41:] .



2x+1
15 Pemure HepaseHCTBO 3323 <V16 *
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IIpaMasa, npoxofswmasa depe3d cepefuHy M runoreHysnl AB mnpsaMo-
yroJeHOro TpeyroiabHuka ABC, nepunenaukyiasapHa CM u nepecexaer
Karer AC B Touke K. Ilpu stom AK : KC =1 : 2.

a) Hoxakure, uto £LBAC = 30°.

6) IlycTe npameie MK u BC nepeceKkalorca B Touke P, a nmpameie AP u
BK — B Touke @. Haiianre K@, ecau BC=3J§ .

15 siHBapsA NJIAHHPYETCH B3ATH KpeJUT B GaHKe Ha 5 MeCALIEB. YCJO-
BHSA €r0 BO3BPATA TAKOBEI:

— 1-ro yucna Kaxaoro Mecslia J0JIT BO3pacTaeT Ha 5% II0 CPABHEHHIO
¢ KOHUOM IpPEeABIAYIIEro Mecsalia; '

— ¢0 2-r0 o 14-e YUCIO KAIKAOrO0 MecHla HeOOXOAUMO BBILIATUTL
YacTh A0JIra; : '
— 15-ro yucia KaXKAOTO MecsAlla AOJTr AOJMKEH OLITh Ha OHY M Ty e
CyMMy MeHbIIIe J0Jra Ha 15-e Yrciio IpeabAyInero Mecaa.

CKOJIBKO HPOLEHTOB OT CYMMBI KDEJHMTA COCTABJIseT obIas cymMma je-
HeT, KOTOPYIO HYXHO BBIILIATATh OAHKY 32 BeCh CPOK KPeAUTOBAHHA?
Haiigute Bce 3HaYeHUsA @, NPU KAaXKJOM M3 KOTODBIX YPaBHEHHE

(.1c2+.7c+2az+1)2 :Saz(x2+x+l)

HMeEeT POBHO OJJHH KOPEHb.

Koneunas Boapacramomasi nocjIef0BaTeNIBHOCTh @1, dg, ..., d; COCTOHUT
U3 n > 3 pas3sjIWYHBIX HATypaJbHBIX UNCeJ, INPUYEM [PH BCEX HATy-
pasbHBEIX k < n — 2 BBINIOJIHEHO PaBeHCTBO 5a,,, =6a,,, —a,.

a) IIpuBeauTe mpuMep Taxoil MOCIEA0BATEIBLHOCTH IIPH 1L = 5.
6) MosxeT JH B TaKOH IIOCJEAOBATEJbHOCTH IIPH HEKOTOPOM 71 = 3 BHI-
MOJHATLCA PaBeHCTBO 4a, =ba,—~a, ?

B) Kakoe HaumeHbINee 3HAYEHNE MOXKET IPUHUMATH 21, €CIH a, = 2867



